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1. 7£ Linux BZGee&imeh, LINEA e SATeIZE— M XE? () .
A. new
B. touch
C. mkdir
D. makefile
2.\ 0,1,2,3,4, 5 XEHFHEHARPN=EHER —N=ME, §EO™BGE () .
A. 80
B. 100
C. 120
D. 180
3. EB n MTEN_EENDTHTER, HRY. REREERESHA () . HPRiFEs
RKENENAEMIF S RREXNTRER N ERIARIPRS THURESERE, RENBE
FERIE X AERRIASH AR ERRITTR XA R R ARERS THIREERE.
A.O(1),0(logn)
B.O(1),O(n)
C. O(logn), O(logn)
D. O(logn), O(n)

4. BRISHA 2 MEBRVLEK. 3 MERRIEZREK,. 5 MERAYEDK, ERENH—MARE], 2ERE
. AIBEE SOMFF? ()

A. 6

B. 1440

C. 2520

D. 3628800

5. /NFRETATIERS n 2, 5 n BEMEONES, BAFRAERIRE, B ¢(n). TEL
=ERE ()
A SN n 2FE, B4 d(n) =n — 1,
B. B ERE—ERERE.
C. MBI —ERE R
D.¢(1) =0
6. (EFAMEEMFHEE R n MRIVERE, WEZRHEERIANG () .
A.nx (n+1)
B.nXn

Cnx(n-—1)

nx(n—1)
2

D.
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TEHE =
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BAFRZR PR BN F R BRI REIEE.
i5ia) sfdaxbw 1 gfxdgbw AYRIBIEES ()
Al
B.2
C.3
D.4

8. —WREBEBLELHIMEER., XNXEEW M &T, BNEPE—MEZHZ, BFFNEXNZ
HRBIRIARIRIR, MB—PREZAIRERE ()
A.
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0.7 Cr+ SIESMELRIERT, WBERARMHELRA—F R (5 : 15N b KB
Fr, SEITHE a BoE, R a =0, BABRMNBERARNNVENR —EF 0, HEEHEIT
B b BHOWE; FER, 7O alb MIBERALE, REHHE 2 BONE WRe =1, B4
BNMNBERAXNER —EN 1, THFEHEITE b 3HHE. BIETE (011&0]1]1](1]1))&
(081&(110) |0]1]0)80 FNBIBEARAY, ash HATHEIEFI alb XN T SRET S
R()
A 22
B.23
C.32
D.33

10. FHHEFE EFFrREUIMsENESER S O(1) E ()

A FENHER

B. IT&HEF

C. 3

D. HuEHER

1. LAUTREB NMmIFIEIR, BETEfERA g++ fmiF CH+ FEXARIFTENEHER ()
A. -o
B. -g
C. -w
D. -wall

12, AR NI ERE OCEBRIMR ()



A INREMPEEENTRAME, XEWEONETRFN, FirFNTREFCRENE, B
B EAETR, WHNEORELRAERISRNMNITR

B. LMRRYEOITRAY, FrAFRIRIA/NERASERE BRI A/ \AY—

C.AIRAENPIRER MR, HEMETRIZTSRINEBSHCREXE, BENLAETR,
RYE O RELRAEREI&EIITIR

D. P REIE N RAEEG, FECORIEERER/
13. 88 n M REXELRNERTAEFTRSALE () K4,

A nx(;—l)
B.nx (n—1)
Cn—1
D.2n
14,95 (z +y) Y BFFR Y10 a; x & x ¢, Hrhas f9ER ()
A.b
B. 252
C. 30240
D. 63504
15. 1 bool notPrime[N] = {false};
2 void sieve() {
3 for (int n =2; n * n < N; n++)
4 if (!'notPrimel[n])
5 for (int i =n *n; i <N; i 4= n)
6 notPrime[i] = true;
7| %

FEBIRRIEREN ()

A. (’)(n loglogn)

B. O(nlogn)
O(ny/n)
O(n?)
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#include <iostream>
using namespace std;
int a[100005];
int cnt[2];
int mainQ)
{

int n;

Tong Tong now,ans;

O 00 N O Uil A W N B

cin>>n;
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10 for(int i=1;i<=n;i++)

11 cin>>al[il;

12 for(int i=1;i<=n;i++)

13 alilA=ali-1];

14 ans=0;

15 for(int i=30;i>=0;1--)

16 {

17 cnt[0]=cnt[1]=0;

18 now=0;

19 for(int j=0;j<=n;j++)
20 {

21 now+=cnt[((al[j]>>1)&1)A1];
22 cnt[(aljl>>1)&1]++;
23 }

24 ans+=(now<<1i);

25 }

26 cout<<ans<<endl;

27 return 0;

28 | }
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16. (2%9) EHEIEEET, ans EitEMESRIRERERE ()
T. IEHf
F. §8iR
17. 9855 15 1749
T. 1IEH
F. §8iR
18. 1555 19 1789 3
T. IFff8
F. $8i%=
19. AREFEITE o $ENEFRYIBNSEFIRIF ()
T. 1FH8
F, 8=
EAjARR
20. MEIANF 512 3 4 5B, B ()
A. 19

30 XA i = 29, EFMEE—TEARE ()

008 =1, EFYRE—ERE ()

B.30
C. 39

D.112

21, EHEIEEE T, now AILUAEIMSRAERN ()
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A. 2500000000
B. 2500050000
C. 5000050000
D. 10000100000

(2)
1  #include <iostream>
2 using namespace std;
3 int p[35],a[35],cnt;
4 long long ans;
5 1int n,nn;
6  void dfs(int pos,int now,int phi)
7 {
8 if(pos==cnt)
9 {
10 ans+=1LL*phi*(n/now) ;
11 return;
12 }
13 for(int i=0;i<=a[pos];i++)
14 {
15 dfs(pos+1,now,phi);
16 now*=p[pos];
17 if(i==0)
18 phi*=(p[pos]-1);
19 else phi*=p[pos];
20 }
21 | }
22 int mainQ
23 {
24 cin>>n;
25 if(n==1)
26 {
27 cout<<"1"<<endl;
28 return 0;
29 }
30 nn=n;
31 for(int i=2;i*i<=nn;i++)
32 if(nn%i==0)
33 {
34 plcnt]=1;
35 whiTe(nn%i==0)
36 {
37 nn/=i;
38 alcnt]++;
39 }
40 cnt++;
41 }
42 if(nn!=1)
43 {
44 plcnt]=nn;
45 alcnt]=1;
46 cnt++;

47 }



48 dfs(0,1,1);

49 cout<<ans<<endl;
50 return 0;
51| }
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22. 1555 25 172158 29 /7=, WA 1B, FBFMEAE ()
T. 1IE
F. $&i%

23. 4558 3147 i*i<=nn BUR i<=n/i, BEMHFE ()
T. IEFf
F. 5%
24. (2%) PEAREDSS 44 178, nn@E—EATF VI ()
T. IEFf
F. 458
=B
25. 2R 31 1755 A1 THORHEISRER ()
A.O(logn)
B. O(v/n)
C.O(y/n x logn)
D. O(n)
26.18 n MEEEHES d(n), FESEER w(n), W dfs FEARESRETIETA ()
A. O(d(n))
B. O(w(n))
C. O(d(n) x w(n))
D. O(d(n) x w(n) x logn)
27. MBS 2024 B, B ()
A. 2024
B. 4320
C. 18900
D. 32384
(3)

1  #include <iostream>
2  #include <algorithm>
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3 using namespace std;

4 1int a[100005];

5 dint sum[100005];

6 Tong Tong sum2[100005];

7 1int n;

8 Tlong long k;

9 pair<long Tong,long long> check(int x)
10 {

11 int pos=0;

12 pair<long long,long long> ret=make_pair(0,0);
13 for(int i=1l;i<=n;i++)

14 {

15 whiTe(sum[i]-sum[pos]>x)

16 poOS++;

17 ret.first+=i-pos;

18 ret.second+=1LL*(i-pos)*sum[i]-(sum2[i]-sum2[pos]);
19 }
20 return ret;
21 | }
22 int main(Q)
23 | {
24 int 1,r,mid;
25 pair<long Tong,long long> ans;
26 cin>>n>>k;
27 for(int i=1l;i<=n;i++)
28 cin>>al[i];
29 for(int i=1;i<=n;i++)

30 sum[i]l=sum[i-1]+al[i];

31 for(int i=1;i<=n;i++)

32 sum2[i]=sum2[i-1]+sum[i-1];
33 1=1;

34 r=sum[n];

35 while(l<r)

36 {

37 mid=CT+r)/2;

38 ans=check(mid);

39 if(ans.first>=k)
40 r=mid;
41 else T=mid+1;
42 }
43 ans=check(r);
44 cout<<ans.second-(ans.first-k)*r<<endl;
45 return 0;
46 | }
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T. IEf
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T. IE#
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31. check REHATAIEZRER ()
A.O(n)
B. O(nlogn)
C.O(nloga)
D. O(n?)
32. 4555 39 1789 ans.first>=k A ans.first>k , i ZFEFATEE ()
A —EARZE
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1 #include <iostream>
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#include <vector>
#include <queue>
#include <algorithm>
using namespace std;
const int inf=0x3f3f3f3f;

vector<pair<int,int> > mpl[200005],mp2[200005];

int indeg[200005];
int dp[200005];
Tong long ans[200005];
queue<int> q;
int n,m,u,v,w;
vector<int> level[200005];
void topo()
{
for(int i=1l;i<=n;i++)
if(lindeg[i])
g.push(i);
whiTe(!q.empty())
{
int now=q.front();
a.popQ);
for(int i=0;i<mp2[now].size();i++)
{
indeg[mp2[now] [i].first]--;
1
if(lindeg[mp2[now] [i].first])
g.push(mp2[now] [i].first);

3

pair<int,int> p[200005];
pair<int,int> tmp;

int now;

int pos[200005];

bool cmp(int a,int b)

{
return _2_ ;
3
int mainQ)
{
cin>>n>>m;
for(int i=0;i<m;i++)
{

Cin>>u>>v>>w;
mpl[u].push_back(make_pair(v,w));
mp2[v] .push_back(make_pair(u,w));
indeg[u]++;
}
topo();
for(int i=1l;i<=n;i++)
Tevel[dp[i]].push_back(i);
for(int i=1;i<=n;i++)
{
if(1level[i].size())
break;
for(int j=0;j<level[i].size();j++)



58 {

59 now=1evel[i]1[]j];

60 p[now] .first=1inf;

61 for(int k=0;k<mpl[now].size() ;k++)

62 {

63 if(dp[mpllnow] [k].first]!=dp[now]-1)
64 continue;

65 tmp. first=mpl[now] [k].second;

66 tmp.second=pos[mpl[now] [k].first];
67 if(_3_)

68 {

69 p[now]=tmp;

70 —4 3

71 }

72 }

73 }

74 sort(level[i].begin(),level[i].end(),cmp);
75 for(int j=0;j<level[i].size();j++)

76 —5_

77 }

78 for(int i=1;i<=n;i++)

79 cout<<dp[i]<<" "<<ans[i]<<endl;

80 return 0;

81 | }

34. 1 KQbROE ()
A. dp[mp2[now] [i].first]=dp[now]
B. dp[mp2[now] [i].first]=dp[now]+1
C. dp[mp2[now] [i].first]=max(dp[mp2[now][i].first],dplnow])
D. dp[mp2[now] [1].first]=max(dp[mp2[now][i].first],dp[now]+1)
35. 2 4MIE ()
A. a<b
B. a>b
C. p[al<pl[b]
D. plal>p[b]
36. _3__ 4&RHE ()
A. tmp.first<p[now].first
B. tmp.first>p[now].first
C. tmp<p[now]
D. tmp>p[now]
37. _4__ &NHE ()
A. ans[now]=tmp.first+ans[level[i-1] [tmp.second]]

B. ans[now]=mpl[now] [k].first+ans[level[i-1][tmp.second]]



C. ans[now]+=tmp.first

D. ans[now]+=ans[level[i-1][tmp.second]]

38. _5__ KQbNIE ()

A. pos[jl=level[i][]]

B. pos[level[i][j1]=]

C. level[i1[jl=]

D. Tevel[i][jl=pos[]j]

(2)
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KRR MEZA

Bk 7, Y min(ag, a1, -, a5)

KIEREMME, KEEF—FETERERD O(nlogn) KNG
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#include <iostream>

#include <algorithm>

using namespace std;

int a[100005],19g[100005],st[100005][20],p[100005]1[20];
pair<int,int> query(int 1,int r)

{
int t=1g[r-1+1];
if(st[1][tl<=st[r-(1<<t)+1][t])
return make_pair(st[1]1[t],p[11[t]);
else return make_pair(st[r-(1<<t)+1][t],p[r-(1<<t)+1]1[t]);
3
Tong long solve(int 1,int r)
{
if(_1)
return 0;
pair<int,int> mn=query(l,r);
Tong long left=_2__;
Tong Tong right=_3__;
return left+right+lLL*mn.first*_4_ ;
}
int main(Q)
{
int n;
cin>>n;

for(int i=1;i<=n;i++)
cin>>al[i];
for(int i=2;i<=n;i++)
Tglil=1g[i>>1]+1;
for(int i=1l;i<=n;i++)
{
st[i][0]=al[i];
pLil1[0]=1;
}

for(int i=1;1<20;1i++)



35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

39. _1

A. 1>r

B. 1>=r

C. 1==r

for(int j=1;j+(1<<i)-1<=n;j++)
if(st[jIli-1]<=st[j+(1<<(G-1))1[i-11)

{
st[j10il=st[jI[i-11;
_5 3
}
else
{
st[j10il=st[j+(1<<(i-1))1[i-11;
pLj1Li1=p[j+(1<<(i-1))I[i-11;
}

cout<<solve(l,n)<<endl;
return 0;

— SRR ()

D. 1!=r

40. _2

— &RHE ()

A. solve(l,mn.first-1)

B. solve(l,mn.first)

C. solve(l,mn.second-1)

D. solve(l,mn.second)

41. _3

— %RHE ()

A. solve(mn.first,r)

B. solve(mn.first+1,r)

C. solve(mn.second,r)

D. solve(mn.second+1,r)

42, 4 KARE ()

A. (r-mn.second)*(mn.second-1)

B. (r-mn.second+1)*(mn.second-1)

C. (r-mn.second)*(mn.second-1+1)

D. (r-mn.second+1)*(mn.second-1+1)

43.

_ &RBE ()

A. pl31li1=]

B. p[31[il=p[j1[i-1]
C. p[j10il=p[j-11[i]



D. p[j1[i]=j+(1<<(G-1))-1
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